

**ОБРАЩЕНИЕ**  
**участников I Северо-Кавказского регионального молодежного форума**  
**профессионального союза работников государственных учреждений и**  
**общественного обслуживания Российской Федерации**  
**к руководителям всех уровней профсоюзных структур и профсоюзной**  
**молодёжи**

16 мая 2012 года

Мы, участники Первого Северо-Кавказского регионального молодежного форума профессионального союза работников государственных учреждений и общественного обслуживания Российской Федерации считаем, что целенаправленная молодежная и кадровая политика в последние годы стала одним из приоритетных направлений деятельности ЦК Профсоюза и начала приносить свои результаты – создан Молодежный совет ЦК Профсоюза, создаются молодежные советы и комиссии в членских организациях, которые принимают активное участие в профсоюзной деятельности. В результате проводимой работы увеличилось представительство молодежи в Профсоюзе.

Мы живем проблемами и тревогами своей страны. Снижается доступность бесплатного образования, полученные знания часто остаются невостребованными из-за невозможности трудаустройства по специальности; заработка плата молодых людей не обеспечивает потребности формирующихся семей; нищенские стипендии не создают нормальных условий для получения полноценного образования и вынуждают студентов искать источники дополнительных доходов; остается неразвитой система доступного ипотечного кредитования жилья; разрушаются семьи; растет число больных и беспризорных детей; в молодежной среде распространяется наркомания и алкоголизм.

Мы призываем всех вести здоровый образ жизни!

Нас волнует, в какой стране будем жить мы и наши дети.

В целом можно отметить, что у молодежи сегодня формируется активная жизненная позиция, но она не всегда находит поддержку у руководителей профсоюзных структур всех уровней.

Мы считаем, что молодежь в профсоюзе не может и не должна быть обособленной. Нас волнуют не только проблемы молодежи, но и все вопросы, которые находятся в сфере деятельности и интересов профсоюза, наши представители должны быть полноправными участниками во всех профсоюзных структурах.

Мы можем активно работать в рамках профсоюзных мероприятий!

Мы можем вовлекать молодежь в профсоюзы и способствовать формированию её активной гражданской позиции!

Мы можем привлекать молодежь к обсуждению актуальных проблем развития профсоюзного движения!

Мы можем и должны иметь возможность решать не только молодежные проблемы, но и проблемы профсоюзов в целом!

Мы обращаемся к молодежи активнее отстаивать свои интересы, выражать свою позицию, добиваясь решения насущных проблем.

Мы считаем, что профсоюзам необходимо отвечать на все вызовы времени, внедрять современные инновационные методы работы и эффективнее расходовать профсоюзные средства, участвуя в решении актуальных для «человека труда» проблем.

Профсоюзы не могут оставаться вне политики, но при взаимодействии с политическими партиями должны придерживаться выработанных профсоюзных позиций.

Мы готовы участвовать в работе по созданию новых профсоюзных организаций, увеличению профсоюзного членства.

Будущее – за сильным профсоюзом, который способен защищать интересы своих членов и пользоваться их поддержкой и доверием.

Молодежь - это не сторонний наблюдатель, а активный участник профсоюзного движения, способный сформировать новый имидж профсоюза в нашем Обществе!